

第三届世界互联网大会昨日在浙江乌镇开幕

习近平发表视频讲话

第三届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平在开幕式上通过视频发表讲话,代表中国政府和中国人民,并以他个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位嘉宾致以诚挚的问候,希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好造福人类。

习近平指出,互联网是我们这个时代最具发展活力的领域。互联网快速发展,给人类生产生活带来深刻变化,也给人类社会带来一系列新机遇新挑战。互联网发展是无国界、无边

界的,利用好、发展好、治理好互联网必须深化网络空间国际合作,携手构建网络空间命运共同体。

习近平强调,“君子务本,本立而道生。”中国愿同国际社会一道,坚持以人类共同福祉为根本,坚持网络主权理念,推动全球互联网治理朝着更加公正合理的方向迈进,推动网络空间实现平等尊重、创新发展、开放共享、安全有序的目标。

刘云山出席开幕式并发表致辞。他说,习近平主席重要讲话充分展现了对互联网时

代发展大势的深刻洞察,体现了对人类共同福祉的高度关切,反映了国际社会特别是广大发展中国家的共同心声,为推进全球互联网治理贡献了中国智慧。

第三届世界互联网大会11月16日至18日举行,主题为“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲110多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1600多名嘉宾参加大会。

(据新华网)



现实骨感

奥巴马忠告特朗普竞选承诺难兑现



美国总统贝拉克·奥巴马近日给他的继任者唐纳德·特朗普一个忠告:如果把竞选时的承诺都付诸实施,他会发现现实情况并没有那样容易。

奥巴马当天开启访问欧洲的“告别之旅”,临行之前召开记者会,问题林林总总。但法新社认为,记者会上传递的信息是,奥巴马试图安慰那些仍然对特朗普当选感到不安的人,并给特朗普一些当总统的忠告。

(据新华网)

更有“钱途”

卡梅伦卸任后演讲1小时进账超百万



英国“脱欧”公投导致戴维·卡梅伦提前结束首相生涯。不过,退出政坛后的卡梅伦似乎更有“钱途”:演讲一小时,进账12万英镑(约合102.7万元人民币)。英国《每日邮报》14日报道,卡梅伦上周在美国纽约黑石地产公司作了一场演讲,内容是英国脱欧公投的影响。

(据新华网)

形同“服刑”

阿桑奇在厄使馆20平米房间蜗居4年



“维基解密”创办人阿桑奇14日在他栖身的厄瓜多尔驻英国使馆接受瑞典检察官的讯问,这被外界看作是一个重要转折点。阿桑奇的支持者表示,调查能够还阿桑奇“一个清白”,因为这位“维基解密”创办人已经在使馆的小屋里待了4年多,过着“监狱般的生活”。不过外媒称,现在预测阿桑奇案件的审判结果还为时尚早。更重要的是,美国当选总统特朗普上台后如何处理阿桑奇案件才是关键。

(据《环球时报》)

中国海军抵达巴基斯坦



中国海军第24批护航编队邯郸舰15日上午抵达巴基斯坦卡拉奇港,准备参加由巴基斯坦海军主办的中巴联合海上军事演习。本次演习旨在加强双方海军合作和相互学习,提升联合作战和训练水平,增加战术层面训练交流和借鉴。演习于15日至21日在卡拉奇及其附近海域举行。

新华社记者 刘天 摄

反腐败追逃追赃永远在路上

“百名红通人员”头号嫌犯杨秀珠从美国回国投案自首

11月16日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中央有关部门和浙江省追逃办密切协作,潜逃海外13年之久的“百名红通人员”头号嫌犯杨秀珠回国投案自首。这是第37名归案的“百名红通人员”。

杨秀珠,女,1946年出生,浙江省建设厅原副厅长,涉嫌贪污犯罪,国际刑警组织红色通缉令号码A-745/7-2003。2003年4月,杨秀珠获悉犯罪行为败露后外逃,先后窜逃至中国香港、新加坡、法国、荷兰、意大利。其间,杨秀珠还向法国、荷兰先后提出“避难”申请。在申请被有关国家驳回后,杨秀珠于2014年5月逃往美国并再次提出“避

难”申请。

2014年以来,在中央反腐败协调小组领导下,中央追逃办统筹各方面力量,积极利用外交、司法、执法、反洗钱和反腐败等多种合作渠道,持续保持对杨秀珠高压态势,同时向杨秀珠介绍我有关政策,劝其放弃抵抗,投案自首,以依法得到宽大处理。杨秀珠由最初“死也要死在美国”,到“有回国念头”,直至最终主动撤销“避难”申请,作出回国投案自首的决定。

杨秀珠归案是中美反腐败执法合作的重要成果。杨秀珠外逃美国后,中方通过中美执法合作联合联络小组反腐败工作组渠道向美方提出协助遣返杨秀珠的请求,并

提供了相关证据和线索,美方遂将其逮捕并羁押。2014年12月,杨秀珠案被确定为中美5起重点追逃案件之一,双方指定专人,集中力量突破。中美联合工作组多次开展实地调查取证,杨秀珠涉案资产被依法冻结和追缴,案件不断取得重要进展。

中央追逃办负责人重申,反腐败追逃追赃工作永远在路上,在逃的腐败分子必须认清形势,放弃幻想,早日投案自首,争取宽大处理。

(据新华网)

